

4 În „horă”, și consilierii:
Edilul din Kogălniceanu, în birourile DNA

Problemele primarului din Mihail Kogălniceanu cu legea anticorupție par să i se tragă de la modul în care a gestionat repunerea în posesie pe un teren situat în apropierea hotelului Emi a unei localnice care avea o hotărâre judecătorească definitivă în acest sens.



8 Ce nu e bun la Constanța uimește lumea
Ștefan Ȑtîrgovișoae, apreciat de juriu la „Mamaia copiilor” doar cu mențiune



7 Încă o zi cu certuri la Mangalia

Ion Mincă, viceprimarul Mangaliei căruia prefectul Claudiu-Iorga Palaz i-a dat atribuții de primar, a întâmpinat și ieri probleme când a vrut să intre în Primărie.



MARȚI, 29 NOIEMBRIE 2011
preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Marti, 29 noiembrie, ora 10:00
Interviu online cu Ion Mincă
Război între USL-iști: Mincă vs. Tusac. Cine conduce Mangalia?

Harry Tavitian și invitații, pe scena Teatrului „Oleg Danovski” 8
Harry Tavitian și invitații săi vă așteaptă mâine, începând cu ora 19.00, la un eveniment artistic de excepție, care va fi găzduit de Teatrul Național de Operă și Balet „Oleg Danovski”.



Procurorii bucureșteni anchetează scandalul cu ÎPS Teodosie 6



Presupusul scandal sexual în care s-a tot pomenit numele Arhiepiscopului Tomisului, Înalt Prea Sfinția Sa Teodosie, a ajuns la București. Informațiile vin de la Parchetul General, procurorii Secției de Urmărire Penală având în lucru o plângere formulată împotriva Arhiepiscopului Tomisului, Înalt Prea Sfinția Sa Teodosie.



Din confortul bolidului, direct în Arestul Poliției
Victima șmecherului cu BMW, condusă mâine pe ultimul drum 6

Cine deține adevărul?!

O nouă rundă Mazăre vs. Fin.Co.Ge.R.O - Misterul executării silite

Avocata Georgiana Trandafir de la societatea Tucă, Zbârcea și Asociații a băgat panica în Consiliul Local Constanța. Aceasta a venit în fața aleșilor locali pentru a le expune o problemă. În urma a două dosare depuse de societatea Fin.Co.Ge.R.O., având ca obiect executarea lucrărilor de sistematizare și a lucrărilor edilitare efectuate de Fin.Co.Ge.R.O în zona Faleză Nord, Consiliul Local este executat silit cu suma de 61.236.178 de lei.

Pagina
2

Mai mult, avocata a explicat că s-a făcut contestație la executare, dar instanța a respins-o, neținând cont de argumentele apărătorilor municipalității. Ba chiar, s-a spus că italienii au transmis somație de executare imobiliară pentru „poligonul 14”. S-a ajuns la concluzia că trebuie plătită o cauțiune, pentru



suspendarea provizorie a executării, în valoare de 1,3 milioane de euro, adică 10% din suma totală executată. Așa că s-a convocat o ședință de îndată a Consiliului Local prin care s-a efectuat o rectificare bugetară. Nu de aceeași părere este Romeo



Nunzio, reprezentantul legal al Fin.Co.Ge.R.O. Acesta spune că, într-adevăr, este vorba despre două dosare, însă într-unul dintre acestea s-a pus poprire pe conturile personale ale lui Radu-Ștefan Mazăre, nu pe cele ale Primăriei.

EDITORIAL

De ce le mai pasă românilor?

Nicoleta BACIU
cecilia.zarea@ziuact.ro **2**

Care sunt dezbaterile din ultimul timp din societatea românească? Ce subiecte ocupă primele pagini din zierele naționale și din cele locale? Despre ce vorbește lumea pe la colțuri? Ce subiecte sunt cele mai citite, mai dezbătute și mai analizate pe paginile de Internet ale ziarelor? Desigur că cele legate de sex, scandal și bârfe.

Competiția internă naște supărări de clasa a II-a
Gigi Chiru l-a lăsat fără computer pe Mihai Petre 7



Veșnicii șefi peste vămi:
Ai lor cu ai lor, la Vama Kogălniceanu



Cercetată de polițiștii de la Investigarea Fraudelor pentru neîndeplinire sau îndeplinire defectuoasă a îndatoririlor de serviciu, Andaluzia Ghetău cârmuiește în continuare Vama Mihail Kogălniceanu. Îndepărtată temporar de la conducere, „cedând” postul în favoarea controversatului Iulian Teșeleanu „atotconducătorul” Văzii Agigea, Andaluzia Ghetău a făcut o mini-excursie în Zona Liberă Galați, ulterior revenind la Mihail Kogălniceanu.

50 DE ZILE CU ARSENIIE PĂPĂCIOC

ZIUA a 15-a „Inima nu are limbă, dar nu tace o clipă.”



Sursa: Citatopedia.ro